

Прокуратура потребовала обеспечить ребенка-инвалида бесплатным лекарством

Прокуратура Приморского района провела проверку исполнения законодательства об охране здоровья детей.

Установлено, что 4-летнему ребенку-инвалиду по жизненным показаниям назначены к индивидуальному применению лекарственные препараты, которыми несовершеннолетний своевременно не обеспечивался.

В связи с этим прокуратура района направила в суд исковое заявление о возложении на региональный комитет по здравоохранению обязанности обеспечить мальчика необходимым лекарством. Исковое заявление находится на рассмотрении.